

Tájékoztató a belső visszaélés-bejelentési rendszerbe történő bejelentésről

A Magyar Birkózók Szövetsége (a továbbiakban: Szövetség) (Székhely: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. I/104., Nyilvántartási szám: 01-07-000004, Adószám: 18158335-2-42, Elektronikus elérhetőség: ancsin@birkozoszov.hu, Képviselő: Ancsin László főtitkár, Képviselő elérhetősége: ancsin@birkozoszov.hu) a jogszerű működésének biztosítása érdekében belső visszaélés-bejelentési rendszert hozott létre.

A Szövetség belső visszaélés-bejelentési rendszerének működtetője

Név: Rajda Ügyvédi Iroda (eljáró bejelentővédelmi ügyvéd: Dr. Nagy Gertrúd Judit)

Székhely/levelezési cím: 6725 Szeged, Sárkány u. 5/B. I/3.

E-mail cím: gertrud.nagy@rajdaugyved.hu

Mobiltelefonszám: 06703398727

Bejelentés tárgya

A Szövetség belső visszaélés-bejelentési rendszerében jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett cselekményre vagy mulasztásra, illetve egyéb visszaélésre vonatkozó adatot, vagy információt jóhiszeműen lehet bejelenteni.

A Szövetség Belső visszaélés-bejelentési rendszer szabályzata a <https://www.birkozoszov.hu/> weboldalon elérhető.

Bejelentés módja

A bejelentéseket a belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetőjénél lehet megtenni.

Elektronikus levélen keresztül: gertrud.nagy@rajdaugyved.hu

Postai úton: 6725 Szeged, Sárkány u. 5/B. I/3.

Telefonon keresztül: 06703398727

Személyesen előre egyeztetett időpontban: egyeztetés a 06703398727-es telefonszámon lehetséges.

A belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője a szóbeli bejelentést írásba foglalja és – annak ellenőrzésére, helyesbítésére, aláírással történő elfogadására vonatkozó lehetőség biztosítása mellett – a bejelentő számára másodpéldányban átadja.

A bejelentőnek „Bejelentés a visszaélés-bejelentési rendszerbe” elnevezésű dokumentum a <https://www.birkozoszov.hu/> weboldalon elérhető. A dokumentum használata a bejelentések során nem kötelező, az a bejelentés megtételét segítő nyomtatvány.

A bejelentésnek javasolt az alábbiakat tartalmaznia:

- bejelentő neve, elérhetősége
- amennyiben ismert, azon személynek a neve, elérhetősége, akinek a magatartása vagy mulasztása a bejelentésre okot adott
- annak a személynek a neve, elérhetősége, aki a bejelentésben foglaltakról érdemi információval rendelkezhet,
- a bejelentés alapjául szolgáló eset/körülmény részletes leírása és az eset/körülmény kapcsán felmerült valamennyi lényeges információ.

Bejelentésre jogosult személyek

- a foglalkoztató által foglalkoztatott,
- az a foglalkoztatott, akinek a foglalkoztatónál fennálló foglalkoztatásra irányuló jogviszonya megszűnt, és
- a foglalkoztatóval foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt létesíteni kívánó olyan személy, aki esetében e jogviszony létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött.

A belső visszaélés-bejelentési rendszerben bejelentést tehet továbbá:

- a) az egyéni vállalkozó, az egyéni cég, ha a foglalkoztatóval szerződéses kapcsolatban áll,
- b) a foglalkoztató tekintetében tulajdonosi részesedéssel rendelkező személy, valamint a foglalkoztató ügyviteli, ügyvezető, illetve felügyelő testületéhez tartozó személy, ideértve a nem ügyvezető tagot is,
- c) a foglalkoztatóval szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárást megkezdett, szerződéses kapcsolatban álló vagy szerződéses kapcsolatban állt vállalkozó, alvállalkozó, beszállító, illetve megbízott felügyelete és irányítása alatt álló személy,
- d) a foglalkoztatónál tevékenységet végző gyakornok és önkéntes,
- e) a foglalkoztatóval az a), b) vagy d) pont szerinti jogviszonyt vagy szerződéses kapcsolatot létesíteni kívánó olyan személy, aki esetében e jogviszony vagy szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárás megkezdődött, és
- f) az a személy, akinek az a), b) vagy d) pont szerinti jogviszonya vagy szerződéses kapcsolata a foglalkoztatóval megszűnt.

Bejelentési rendszer eljárásrendje

A belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője a bejelentésben foglaltakat a körülmények által lehetővé tett legrövidebb időn belül, de legfeljebb a bejelentés beérkezésétől számított harminc napon belül kivizsgálja. Ezen határidőt különösen indokolt esetben, a bejelentő egyidejű tájékoztatása mellett lehet meghosszabbítani. A bejelentőt ebben az esetben a kivizsgálás várható időpontjáról és a kivizsgálás meghosszabbítása indokairól kell tájékoztatni.

A bejelentés kivizsgálásának és a bejelentő tájékoztatásának határideje a meghosszabbítás esetén sem haladhatja meg a három hónapot.

A bejelentés kivizsgálása során a belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője kapcsolatot tart a bejelentővel, ennek keretében a bejelentés kiegészítésére, pontosítására, a tényállás tisztázására, valamint további információk rendelkezésre bocsátására hívhatja fel a bejelentőt.

A bejelentések kivizsgálásának mellőzése

A bejelentés kivizsgálása mellőzhető, ha

- a bejelentést azonosíthatatlan bejelentő tette meg,
- a bejelentést nem a belső visszaélés-bejelentési rendszerben bejelentésre jogosult személy tette meg,
- a bejelentés ugyanazon bejelentő által tett ismételt, a korábbi bejelentéssel azonos tartalmú bejelentés, illetve
- a közérdek vagy a nyomós magánérdek sérelme a bejelentésben érintett természetes személy, illetve jogi személy jogainak a bejelentés kivizsgálásából eredő korlátozásával nem állna arányban.

Bejelentéssel kapcsolatos intézkedés

Ha a bejelentésben foglalt magatartás a vizsgálat alapján nem bűncselekmény, de sérti a Szövetség belső szabályzatait, eljárásrendjét vagy egyéb vonatkozó szabályokat meg kell hozni azokat az intézkedéseket, amelyek alkalmasak a visszaélések orvoslására.

Ha a bejelentés alapján büntetőeljárás kezdeményezése indokolt, akkor intézkedni kell a feljelentés megtételéről.

Ha a vizsgálat a bejelentés megalapozatlanságát állapítja meg vagy további intézkedés megtétele nem szükséges az eljárást a belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője lezárja és erről a bejelentőt tájékoztatja.

A belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője a bejelentés kivizsgálásáról vagy annak mellőzéséről és a mellőzés indokáról, a bejelentés kivizsgálásának az eredményéről, a megtett vagy tervezett intézkedésekről a bejelentőt írásban tájékoztatja. Az írásbeli tájékoztatás mellőzhető, ha a belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője a bejelentőt szóban tájékoztatta, aki a tájékoztatást tudomásul vette.

Adatkezelés

Kérjük, hogy a bejelentések megtételét megelőzően ismerje meg adatkezelési tájékoztatónkat.

A személyes adatai kezelésre vonatkozó információkat a belső visszaélés-bejelentési rendszer működése kapcsán készült alábbi linkeken elérhető adatkezelési tájékoztatóban ismerheti meg.

Szövetség adatkezelés tájékoztatója a <https://www.birkozoszo.hu/> weboldalon elérhető.

A belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetőjének adatkezelés tájékoztatója a <http://www.rajdaugyved.hu/> weboldalon elérhető.

Egyebek

Amennyiben a belső visszaélés-bejelentési rendszerhez vagy ahhoz kapcsolódó adatkezelési szabályokkal kapcsolatosan kérdése lenne a Szövetség és a Szövetség belső visszaélés-bejelentési rendszerének működtetőjének elérhetőségein keresztül kaphat tájékoztatást.

Magyar Birkózók Szövetsége

Ancsin László főtitkár